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ENAEIKTIKEZ AYZEIZ

B’ TYMNAZIOY

Ip6BAYua 1

Na Bpebovv oL Tpum@rol BeTikol aképatol x = abc kalLy = cha Yyl TOUG OTIOLOVG
toxvel 0 < ¢ < axatot Vo Slupovvral e 104 .

( Znusiwon: x = abc = 100a +10b + ¢,y = cha =100c+10b+ a).

AYon
E@ooov ot aplBuol x, y eival tpupm@ol Betikol aképatlol, Ta a kat ¢ Ba ival Ymeia
SLa@opeTikd amo to undév, Omwg Sivetal kat otnv vtobeon. ' to Ymeio b Sev
UTIAPXEL KATIOLOG TIEPLOPLOUOG, OTIOTE 0 b PTtOPEL VA ElVAL OTIOLOGSNTTOTE UT) APV TIKOG
HOVOYT (PLOG AKEPULOG.
E@b6oov oL apBpol x,y Stapovvtal pe to 4 Ba elvatl ApTioL, OMOTE oL povoym@Lot
aképatol a Kat ¢ Ba eivat aptioL kot emeldn ¢ < a, oL Suvateg TS Y To (evyog (a, ¢)
Utmopel va elvat:

(8,6)1(8,4)1 (8,2) 1 (6,41 (6,2) 1 (4, 2).
MpémeL emiong ot aptBpoi bc kat ba va Swapovvtal pe to 4 AokIp&lovTag TP TIG
TIHEG TOV b=0Mb=1b=2Mb=3Mb=4NMb=5"b=61Mb=7Mb=
81 b=9
(o€ CUVSVAGHO e TA TIPONYOVHEVA) KATAAT)YOULE OTLOL {nToVpEVOL aptBpoi x = abc
elvatoi: 884,864, 844,824,804 ka1 692,672,652,632,612.
Ot apBpol y = cha mpokvTTOLV amd TNV evaAday Twv Ymeinv Tov apdpod x =
abc.

[péRANpua 2

OL kabnyntégs Twv Mabnuatikwv kat Puoikng BabpoAdynocav yia to A TETPAUNVO
TOUG HaONTEG evag Tunuatog tov MNpvaciov Toug we e€ng:

0 kaBnynm§ Twv Mabnpatikwv éBaie a @opég to fabud 20, B @wopég to fabud 18,y
opeg To Babuod 16 kat § @opég to Pabud 14. O kabnynmg s Pvokng éfaie a
Pop£G To Babud 18, B popég to Babud 16,y @opés to Babud 14 kat § popég to fabud
20. T'vwpifovpe o0tL T0 dBpolopa Twv Babuwv tTwv pabntwv tov Tunpatog ota
Mabnpatika woovtal pe To abpolopa Twv Pabuwv Twv padbntwv tov Tupatog o
dvuown. Na poosdiopioete Tov aplbud N twv padntwv tov Tunpatog, av divetat 0Tl
20 < N < 28.



Avon
TOp@wva pe v vobeon to TAN00G Twv pabntwv tov Tunpatog eivat N = a + f +
Y+ 6 kau emedn 1o dBpoopua twv Babpwv twv pabntov tov Tunpatog ota
Mabnpatika woovtal pe To abpolopa Twv Pabuwv Twv pabntwyv tov Tupatos o
duokn, Exoupe:

20a + 188 + 16y + 146 = 18a + 165 + 14y + 206

2> 2a+20+2y=6=>a+p+y=36.
Emopévwg, exovpe N =a+ L +y+35 =36 + 5 = 46 xaragoL 20 < N < 28, émetat
OTLN = 24.

IpéRAnua 3
Zto SimAavo oxnua, to tplywvo ABT eival A
toookeAés (AB = AT kav Tt tplywva AEZ,
ATH eivat o0mlevpa. Ou Sixotopol Twv
ywviev BEZ kot AAH tépvovtat oto onpeio K.
Ol TTPOEKTACELS TWV EVOVYPAUUWY TUNUATWY
EZ kot 'H tépuvovtat oto enpeio N.

Noa amodeiete otTU:
(o) EKA = BAT
(B) ENT = 120° — BAT

AvYon

‘Eotw twpa M 1 toun ™s EN pe v BI' kat A ) topn g EK pe v AT . Tote toyxouv
OL TIAPAKATW LOOTNTEG YWVLWOV:
() EKA = AKA = 180° — KAA — KAA = 180° — KAA — 60° = 120° — KAA =
= 120° — AAE = 120° — (180° — A — AEA) = 120° — (180° — A — 60°) = A.
(B) ENI'= MNT = 180° — NMI' — N['M = 180° — EMB — NI'M =
= 180° — (180° — B — BEM) — (180° — ['— ATH) =
= 180° — (180° — B — 60°) — (180° — ['— 60°) =
=B+ —60°=180°—A—60°=120°— A



[ TYMNAZIOY

MpéBAnua 1 (povddeg 6)
O T'iavvng pumopel va Xp1OLLOTIOMOEL ATEPLOPLOTES POPEG TO Yn@io 9 Kat akplpwg
uia puovo @opa to Ym@io 2 yia va ypaet 0etikovs aképatovs. Na Bpelte Tov eAdxLoTO
duvatd BeTikd aképalo mov pmopel va ypdyel o 'iavvng o omolog Statpeltat pe to
HeyaAvtepo Suvatd mA0og otoeiwv Touv cuvorov X = {2,3,4,5,6,7,8,9}.
Avon
0 apBpog mov pmopet va ypdet o I'idvvng Ba teAewwvetl o 9 1) o€ 2, omote Sev pmopetl
va Swaipeital pe to 5.
Ettiong, To @Bpolopa twv Yn@iwv omolovdnmote aptBuov pmopei va ypapet o I'iévvng
elvat g pop@PnGg 9k + 2 = moA. 3.4 1, omote 0 aplOudG Sev pmopel va Stapeital pe to
3. Emiong 8ev umopel va Staipeital e to 6 1) To 9 Tov elvat ToAAQTAAGGLx TOL 3.
Oa eEeT@oovpe TWPA TN SLVATOTNTA VoL SLaLpEiTAL 0 ApLOPOG UE KATIOLOUG ATIO TOUG
apOpovg 2, 4, 7 kar 8.
0 apBpog mov Ba ypdet o T'idvvng Ba Statpeltal pe to 2, av to teAevTaio Ymeio tov
elvat to 2. 211 mEPIMTWOT OV TO TEAeuTaio Ym@io Tou elval To 2, TOTE TO TEAELTALO
Sumoto Tunpa tov Ba eivaroe kabe mepimtwon 1o 92 mov Siatpeitat e To 4, 0TOTE
KoL o aplOpoc Ba Stapeitat pe to 4.
'Etol, amopével ) mepimtwon va Slapeitaro aplBpog e to 8 kat to 7.
[Tapatnpovpe 6TL 0 aplOpog 992 Sratpeital pe o 8, aArd Sev Staupeital pe To 7.
EmumAéov mapatnpolpe 4tL 1 emovvaym tou Ymeiov 9 ota aplotepad Tov aplfpov
992 tov avéavel kata 9000 =9 - 1000 = 9 -125 -8, mov eival moAAamAdclo tov 8.
Opolwg 1 emovvaym tov Yneiov 9 aplotepd Tov 992 TEPLOCOTEPES POPES AUVEAVEL
Tov aplOuo katd aplOpo moAdamAdolo tov 1000, dpa kat Tov 8, 0TTOTE 0 ApPLOUOS IOV
TPOKVUTITEL 0€ KABE TtepimTwon Statpeltal pe to 8.
Emopévwg apkel va Bpole Tov EAAXLOTO aplBd POPwV IOV TIPETELVA EMOVVAPOUUE
apLOTEPA TO 9 WOTE 0 aplBo6G Tov Ba TpokVYPeL va Statpeital ue to 7. llapatnpovpe
ot

992 =7-141=15,9000 =7 -1285+5 = 9992 =n0A.7 + 10=moA.7 + 3,

90000 = 10-9000 = moA.7 + 50 = moA. 7 + 1 = 999992 = 1oA.7 + 4,

900000 = 10 -90000 = moA.7 + 10 = moA.7 + 3 = 999992 = moA. 7.
Emopévwg o eAdxlotog Suvatog BeTIKOG akeépalog Tov pmopel va ypayet o M'wpyog o
omoiog Slalpeltar pe to peyaAuTtepo Suvatd TANO0OG OTOLKEIWV TOU GULUVOAOL
{2,3,4,5,6,7,8,9} ivat 0 aptOudg 999992, 0O aptBudg avtde Sapeital pue toug, 2,4,8
Kat 7.

MpofAnpua 2 (povddes 7)
Zto SimAavd oxnua divetat tpiywvo ABT
o7to omoio 1 Syotépog AA TG Ywviag A4,
to VYog BE ka1 pecokabetn ZK tng
TAgVpd&g AB Ttepvouv amd to (5o onpeio
K.
(a) Na Bpeite mOOWV popwyv eivain
ywvia A Tov Tprycvov ABT.
(B) Av emumAéov yvwpilete 0TI T LBeia
EA eivat TapdAAnAn tpog tnv eubeia AB, = 2
va amodeilete 0TI KA = KE = KZ.

Cnueiwon: Na cyedidoets otnv koAa oag To SIko oag cynua)

AYon




B

(o) Av Bécovpe A = 2w, 161e BAK = KAT = w.
Emeldn ZK peocoxdbetn tngmAevpdg AB émetal 6Tt KA = KB, dnAadn to tplywvo
KAB givat ioookerés ko éxet KBA' = KAB = w. Emopévwg, amd to opfoywmvio
Tplywvo ABE éxoupe:

BAE + ABE = 180°=90° = 2w + w = 90° = 3w = 90° = w = 30°,
omdte Oa elvar A = 2w = 60°,

(B) Av 1 evbeia EA elvatl mapdAAnAn pog tnv evbeia AB, TOTE amod TIG EVTOG EVOAAAE
Ywvieg Tov oympatiovv e tépvouoes Tic evBeieg AA karBE, éxoupe:

AAE = BAA = ABE = KEA = w,

omote 1o Tplywvo KAE eival tocookeAeg pe KA = KE.

IpoBANua 3 (povades 7)

Mia oxoAwn Ta&n €xel cuvoAlka A pabntég. Mia padnytpie, n Mapia, amo@acilel va
oTelAEL EVXETNPLEG KAPTEG OTA LVTIOAOLTIA TTALSIA TG TAENG. ‘Ouwg, Eexvael va BaAeL
YPAUUATOON O OE é QTO UTEG TIOV E(XE ETOLUACEL, OTIOTE OTEAVELTIG UTIOAOLTIEG. ATIO

TG VTTOAOLTIEG, A0YWw KaBuoTEPNONG TOL TayuSpopeiov, HOVO TO % E@Tace eykalpwg.

[Towa etvat n eEdayiotn Suvatr) Tiun Tov A4;
AYon

H Mapla eixe etopudoel ouvodlkd A —1 KApPTEG Yl va oTeldel o€ OAOVLG TOUG

ovppanTeG ™G EmMopevwg, éotelde tedka (A — 1) — % = % — 1 kaptes. To 1—10 AUTWV

’ 1 (34 3A—4 ; , , / , ’
EvVatL E (T - 1) = T KOl TIPETIEL VA ELVAL AKEPALOG ocpleuog, POV AVTIOTOLXEL OE

nabntég mov Edafav kapta eykaipws. Emopévwg, yia va Bpolpe v Aot Tiun
Tov A, 10 3A — 4 pémeL va elval To PikpdTtepo Suvato moAlamAdcto tov 40. H e€lowon
3A — 4 = 40, Sev Sivel aképatla TN yla To A, 0TOTE KOITA{OVIE TO AUECWG ETTOUEVO
moAAamAdaoio Tov eivat To 80. H e€iowon 34 — 4 = 80 £xeL Avon A = 28, emopévwg
auTtn elval n eAaylotn Suvat Tun tou A.



A’ AYKEIOY

Mpoprinpa 1 (povaodeg 6)
Na AVoete 1o cvGTNUA:
3 13
2x — 6y 2
(5x = 2y)(x —3y) + 2 = 6(x — 3y)

5x — 2y +

Avon
[ x # 3y Stpovue ta péAN ¢ e§lowong (2) pe (x — 3y) omoTe TO CLOTNHA
Ypa@eTal tcodvvaua:

5 — D =
A o —6y 2 l
) .
Sx — 2y) + =6
5% y) x — 3y
/ , " 1
AVTIKaBLOTOVTAG TWPQ, OTIOV 5x — 2y = a Kol xZ 3y =B,

TO TeEAevTaio cvoTUA YivETAL:

a+%=2} 2a+3,8=13} a=38

2 =3 .
= = -1
a+28=6 a+2B=6 B
Apa €govpe:
5x -2y =8
1 ®5x—2y=8}@x=2
=-1 x—3y=-1 y=1"
x — 3y

I[pépinpa 2 (novadeg 7)

Na mpoodiopioete Toug Tpwymelovg aképatovg N = alf =100 + 10+ 5,0 < a <
B,

Tov elvau (oot pe to oktamAdotlo tov abpoiopatog a+ (a+ 1)+ +f+ (B + 1),
0To omolo aBpoifoupe OAOUG TOUG AKEPAIOVS ATIO TOV @ PEXPLKALTOV S +1.

AYon
Lou@wva e TNV uTTOBECT £XOVUE
N=alf=100a +10+B8 =8[a+ (a+ D+ +8+(B+1)] <81+
2+...4+10) = 440,
atd TV ool TPOKVTTEL OTL: @ < 4. ETMOPEVWG £XOVE TIG TTIEPLTITWOELG:
e a =4 Tote415 < N <419, NmoAdamAdcoio tov 8 = N = 416. [lapatnpolue
OUWG OTL
a+(@+1) 4+ +B+(B+1)=4+5+6+7=22kau22-8 =176 = 416.
e «a=23.Tote314 < N < 319, N moAAatmA&oto Tov 8, dtoTo.
e a=2.Tote213 < N <219, N moAhatmAdowo tov 8 = N = 216.
[Mapatnpovpe otL:



a+@+1)++B+B+1)=2+3+4+5+6+7=27kau27 -8 =216.
e a=1. Toéte112 < N <119, N moAamAdolo tov 8 = N = 112.
[Tapatnpovpe Opws OTL:
a+ @+ D)+ ++B+1)=1+2+3=6xa6-8=48 = 112.
Emopévwg 1 povadikn Avon tov mpofAnpatog eivat o aptBpog N = 216.

295 Tpomog: Emeldn o apOuog Swapeitan pe to 8, O Stapeital kat pe to 4, omoOTE TO
tedevtaio Suwmeo Tppa Tov Ba Statpeitat pe to 4. Emopévwg o aptbpds 16 Ba
Stapeitat pe to 4. Zvvenwg f =21 f = 6.

e Avpf = 2, t6te ano tn oxéon a < [, naipvoupe 6tta = 1, ondéte N = 112.
[Tapatnpovpe Opws OTL:
a+(a@+1D)++p+(B+1)=1+2+3=6xkat6-8=48 # 112,

e Ay [ =6, tote oamd 1IN oxéon a<pf Tnaipvovpe «a € {1,2,3,4,5}.
Ouwg N = 100a +.16; apa yLa va Slatpeltal Le To 8, mpenel a apTLog. Emopévwg,
a=2na=4.1aa=2,aipvoupe N = 216, mou Kavomolel, evw yla a = 4,
naipvoupe N = 416, mou Sev LKaVOTOLEL.

Mpoprinpa 3 (povaodeg 7)

Alvetat o&uywvio loookeAEG Tplywvo ABT qie AB = ATl'. Ztnv pogKTaon TG TAEVPAS
BT mpog o pépog tou I maipvoupe onpeio A étol wote BAT = T'AA . Tdvw otnv evbeia
AT maipvoupe onpeio E tétowo wote BE = I'A. Na amtodeiete 6t BEI = I'AA.

AVYon

ATt To onpelo B Oewpotpe BH kaBetn otv AT, antdTo onpeio I' Oewpope 'K kabetn
otnv AB kat amo to onpeio I' Bswpovpe I'Z kabBetn otnv AA.

E@o6cov BAT = I'AA 1) AT sivau Stxotdpog g ywviag BAA kat katd cuvémeia:
I'Z=TK (D).

To tpitywvo ABT eival toookeAég, apa ta tunuata 'K kot BH elvat ioa peta&d toug
(SoTLelvat Tta UM Tov LoookeAoUG TpLywvoL ABIT TTov avTLoTtoL(oUV 0TIG (0 TTAEVPES
T0V). Apa:

BH=TK (2).

Amé tig oxéoeig (1) xau (2) maipvovpe: BH = I'Z (3).



['a ta opBoywvia tpiywva BEH kat ZAT, woxvouv ot 106tnTeg MAcvpwv: BE =TA
(6edopévo) kat BH = I'Z (amd v wootnta (3)). Apa ta Tplywva elval ioa, OTIOTE:

BEH = I'AZ & BEl = I'AA.

Napatipnon

To onueio E 6Ba pmopoloe va
Bploketal €kt6G TOU TUNpaTOG Al
(6Twg  @aivetal O0TO TMAPAKATW
OXNUQ) ... KaL 0TI §V0 TEPIMTTWOELS
akoAovBovpe avdroyn Swadikacio
(ovykpivovtag Ta KATAAANAQ
OKLAOUEVA 0pBoywVLa Tplywva)

B’ AYKEIQY
MpoBANua 1 (povades 6)
Na Bpebovv ot TpLades (x, v, z) BETIKWV TPAYUATIKWV POV TOV lval AVGELS TOV
OUGTNUATOG:

2x3 =7y + 4z =—4
2y3 —7z% + 4x = —4
223 —7x*+ 4y = —4
Avon
[IpocBETOVTAG TIG TPEIG OYXETELS KATA HEAT EXOVUE:
2x3—7y?+4z+4)+Qy3 - 722 +4x+4)+ (223 - 7x*+4y+4) =0
S QRx3—7x’+4x+ )+ QY3 —7y? +4y+4)+ (223 -7z + 4z + 4) = 0.
[TapayovTtoTolove TNV TAPAoTHOT TG TPWTNG TapévOeon :
2x3 —7x?+4x+4=2x3—4x?> —3x> +4x + 4 =
=2x*(x—2) = 2x? +4x —x*>+4 =
=2x’(x—-2)—-2x(x—-2)—(x—2)(x+2) =
=(x-2)2x?2=-3x-2) = (x —2)?(2x + 1).

Me OpOL0 TPOTIO TAPAYOVTOTIOLOVE KAL TIG AAAEG TTAPEVOETELG, OTIOTE 1) TEAELTALX
etlowon ylvetat:

(x—2)2Qx+ 1D+ —-2)2Qy+1)+(=z-2)*Q2z+1) =0.



Emedn ouws x,y,z > 0, 0a mpénetx =y = z = 2, onote (x,y,2) = (2,2, 2).

Napathpnon

H mapayovtomoinon twv mapevOécewv umopel va yivel xat pe tn Ponbeia tov
oxnuatog Horner (avalntwvtag AVoelg LETAE) TwV SLAPETWYV TOU 4).

295 TpOTI0G: MTOpoUE Vo UTIOBEGOV E, XwPI§ BAGSN TNG YEVIKOTNTAG, OTLO X E(vaL O
HKPOTEPOG aTd TOVG TPELS aplOpovs. Emopevwg, x < y katx < z. Emopévwg, n tplty
elowon Sivel

263 —7x2+4x <223 —-7x*+4y=—-4 (1)

‘Omwg kot otov 1° Tpdmo, éxovpe 6t 2x3 — 7x% + 4x + 4 = (x — 2)2(2x + 1),
emopévwg 1 (1) Siverdt (x' = 2)2(2x +1) < 0 (2).

[IpémeL Aowmov va loxVel ) lootnta otn (2), dpa kat oty (1), emopévwe, x =y =z =
2.

Hpopinpa 2 (novadeg 7)
Na poodiopioete 6A0UG TOUG TETPAYTIPLOVG AKEPALOUG
N = aByé = 1000a'+ 1008+ 10y +6,0< a <y,
oV £lvat (o0l e TO OKTATIAAGLO TOV aBpeiopatog
(a— D2+ a?+- +y2 + (y + 1),
070 oTto{o aBpoifovpe OAX TA TETPAYWVA TWV U APV TIK®OV aKEPAlwV. oo Tov o —1
HEXPLKALTOV ¥ +1.

AvYom
ZUH@WVA LE TNV VTIOOEDT EYoupE
N = aBys = 1000a + 1008 + 10y + 6 = 8[(a — 1)2 +.a +--+y2 + (y + 1)?]
< 8(0% + 1% + 22+...+10%) = 3080,
atd v omola TPokUTTEL OTL: @ < 3. EMOPEVWG £XOVUE TIG TTEPLTTWOELG:
Av a = 3, xaty < 8 £xoupe
8[2% +-- +y% + (y + 1)?] < 8[2% +--- +8% + 92] < 3000, adVvarto.
Apa pemely = 9.
May =9, Sev éyovpe emiong AVon yatl
8(2% ++-- +8%2 + 92 + 10?%) = 3072, dromo.
Av a = 2, t0te avy < 7 éxovpe: 8[12 +--- +y2 + (y + 1)?] < 8[1%2 +-- +82] < 2000,
advvato. Apay =81y =9.
Ty = 8 éxovpe 8[12 +--- +8% + 92] = 2280, Sex).
Ty =9 éxovpe 8[12 +--- +8% + 92 + 102] > 3000, aSVvarto.
Av a = 1, Tto1e éxovpe OTLYIX Y = 8 0 aptBuds elvar peyadvtepog amd 8[12 +--
+82 + 92] = 2280, advvarto.
Emtiong yay < 5 éxovpe 6TL 0 apBudg sivar pikpdtepog amd 8[12 +--- +62] = 728,
atomo. Emopévwgy = 61y = 7. '0pws Kat oL 500 TepLMTWoELS Sev 061yoVV o€ Ao,
a@oV ylay = 6 0 aplBuds Ba émpeme va sivan icog pe 8[12 +--- +72] = 1120,
advvato. TéEAog ylx y = 7 €xovpe 0TL 0 aplOuog Ba EMpeTe va elval (600G pe



8[12 +--- +8?] = 1632, emiong adYvarto.
Emopévwg, povadikn Avon eivat o aplbpog 2280.

Mpoprinpa 3 (povaodeg 7)

Atlvetat Tpiywvo ABT pe AT' > BT ITaipvoupe onueio A tavw otnv mAsvpa Al' Tétolo
wote 'A = I'B. Av 1 kaBetn oto onpeio A mpog v gvBeia AB Tépvel v mAcupd AB
0To pEoso NG, va amodeifete 0TI AI' = 3 - BI.

Avon

‘Eotw E 1o péoov ¢ AB. 'Eotw 6111 kaBen evBeia tpog v evBeiar AB oto onpeio A
tépuvel mv evBeia BT oto onpeio K. Emetdn eivar I'B = T'A, émetan 6t ABI' = BAT = ¢,
omdte amd To opBoywvio Tpiywvo BAK éxovpe 6ti'AK = TRKA = 90° — ¢ . Emopévwe.
to Tplywvo I'AK eivat .loookereg peovvénela 'K = T'A = I'B, SnAadr) to I elvar to péco
Tov evBuypauppov Tunuartog BK katn.evbeia AT eivat Stapecog tov tprywvov ABK

A

Emeldn n evBeia KA mepvdel amd to péoco g mAevpdgAB, émetal 4t To onueto A sival
To onpelo Toung Twv Stapécwv touv Tptywvov ABK. Emopévwg exovpie AA =2 - AT kat

Al =AA+ AT =2-AT'+ AI'=3-AI'=23 - BI'.

2° TpdmoG: Ovopalovpe M to péocov g AB. Oewpolpe ta péoa N, P Twv Tunudtwv
AA xat AB. O¢Aovpe va amodei&ovpe 6Tt NA=AT.
Yto Tplywvo ABA, 1 MN evwvel Ta HECK TWV TTAEUPWYV TOU TPLYWVOV, Apa

MN//= 3 = AP (1)

Ao v tapaAAnAla tpokVTTEL 0TLAM L MN kot ZMNA = £BAT (2).
Amo g (1), (2) émetat 6tL ta tplywva MNA kat AP eivat ioa, dpa TA=AN, Ttov givo
TO (N TovEVO.



I'" AYKEIOY

Hpopinpa 1 (povaoeg 6)
Na AVoete 0TOUG BETIKOVG AKEPALOVG TO CUOTNUA:

4a% = 6% + 5% + 25

13a = 38 + 2y + 34.
AVon
ATO TV TTPWTN €§l0WON TPOKUVUTITEL OTL O Y TPETEL VA E(VaL TTIEPLTTOG AKEPALOG, APOV
SlapopeTikd Ba TPoékuTTE OTL O axépatog 4a? — 6% — 5y2 = 25 elvau dptiog.
Emtiong amd v mpw e€lowon MPoKUTTELOTL A > f KaLa > ).
Mpdyuaty, avitav a < B a < y,10te Oa siyape 4a? < 642 + 5y2 + 25.
Amo ) Sevtepn e§lowon AapBdavove:

13a =3+ 2y+34<5a+34>8a<34=ac{l234}

Hepimtwon a =1 amokAsietay a@ov a > B xata > y. Opolws yla @ = 2 TPoKUTITEL
To oVvomua: 682 +5y%2=-9,38 + 2y = —8, (adVvato). l'a a = 3 TPOKVTITEL TO
ovotnua: 682 + 5y2 = 11,38+ 2y = 5 pe povadiki AVon 6Tovg BeTIKOVG akéPaLoug
B =y =1.Twa = 4 mpokVrterto ovotua 652 + 572 = 39,36 + 2y = 18, 10 omoio
Sev £xeL aképaleG AVOELG.
Emopévwg, n povadikn AVon tov cvetuatos eivawn (a B,y) = (3,1,1).

MpoBANua 2 (povades 7)
Oewpovpe ouvaptnon f: R = R, yia v omola toyvet

fRF) +y) =)+ x) +x. (%)

(a) Na amodeifete 6TL Yo kGBe a € R umapyel z € R tétolo, wotef (z) = a kaL 0TI
f etva 1-1.
(B) Na Bpebovv 6Aeg oL cuvapToels f Tov tkavoTotovv Ty (*).

Avon
(a) Eotw a € R. Av B¢covpe 6mov y to —2f (x) Taipvoupe
f0) —x = f(f(=2f(x)) +x) €Y

Emopévwg, av B¢covpe 6mov x to —a + f(0) omv (1), Bplokovpe z wote f(2) = a.
[N to 1-1, maipvoupe yo wote f(yo) = 0.Twx y to yy 1 (1) Siver

fQRf(x) +yo) = f(x) +x (2).

Emopévwg, av xy, xz1e (1) = f(xz), éxovpe f(2f (x1) + yo) = f(2f (x2) + ¥o), apa
armdo ™mv (3) f(x1) + x1 = f(x3) + xp, Gpa x; = X5.

(B) Av B¢oovpe 6Tov x To 0 otnv (*), maipvoupe f(2f(0) + ¥) = f(f (¥)) kat agpov
N f etva 1-1 Ba woyvel f(y) = 2f(0) + y, nradn f(y) =y + c yiakabe y € R.
AvtikaBlotwvtag ot oxéon (¥) maipvovpe fFRx+co)+y)=fx+y+c)+x=>
2x+y+3c=2x+y+2c,omotec = 0.

Telkd n {ntovpevn cuvdptnon sivarn f(x) = x, yia kabe x € R.

Ipoépinpa 3 (novadeg 7)



Atlvetat tpiywvo ABT (ue AB < AT' < BID), eyyeypappévo oe kOkAo C pe kévtpo O kot
aktiva R. Oewpolpe ta péoa M, K, A twv mievpwv BI, AT, AB (avtiotoyya) kaBwg kat
Toug KUKAOUG Cy (M, MA), CxK, KB), C5 (A, AT) pe xévtpa ta onueia M, K, A kat aktiveg
MA, KB, AT, avtiotoiya, ot omolot Tépvouv Tov kUkAo C ota onueia A, E, Z avtiotoya.
Av T,P,Z eival ol mpoBoAég Twv kopuwv A,B, T, avtiotola, Tov tptywvouv ABI'
TPOG TIG ATEVAVTL MAELVPEG TOU, va amodeifete OtL ol evbeleg AT, EP ko ZZ
OUVTPEYOLV.

AvYon
'EoTw O0TL 0 KUKAOG pe kKEvTpo To péco M tng BT kat aktiva MA (Cyy), TEUVEL TO KUKAO
C oto onueio A. Eotw akéun T n mpoBoAn tng kopu@ng A otn mAsvpd. O«
amodei§oupe 6TLN evbeia AT mepvael amod otabepd onpelo.

A M

H OM eivat Stakevtpog twv KOKAwV C kot Cy. Apa 1) OM elval Lec0KABETOG TNG KON G
xopdis AA twv 8V0 kOkAwv. H OM eivar (emiong) pecokaBetog g xopdrg Bl tovu
kUKAov C. OTtote To TeTpaATAELPO ABI'A lval LGOOKEAEG TPATIETLO, EYYEYPAUUEVO GTOV
kUKo C. Eotw étiL 1 mpoéktaon ¢ OM téuvel Tnv AA oto onueio M. Todte to M’ B

elval To p€co ™G AA, omote Ba LoxveL:
AA
MT =AM’ =— (1),
Av twpa ot AM kat AT tépvovtal oto onpelo S. Tote T Tplywva AAS kot MTS eivat
OUOLX KOl KATQ OUVETELX:
SA  AA ()
SM  MT

Apa to onpeio S eivat Bapukevtpo Tov Tptywvou ABT.
Me avdAoyo tpdmo amodeikviovpe otL ot EP kat ZX Siépxovtatl amd to Baplkevipo
Tov TpLtywvou ABT.






